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De MR bestond in het schooljaar 2020-2021 uit de volgende leden:
OMR- Erwin Nachtegaal (voorzitter), Frank van Heesch, Ingrid Hanegraaf en Liesbeth Endendijk.
PMR-Angelique Deenik, Anita de Jonge, Elmar Knapen en Arjan Senden (secretaris)
Anita de Jonge en Liesbeth Endendijk gaven te kennen na dit schooljaar te stoppen met hun MR-taken. Anita werd opgevolgd door personeelslid Sonja Wouters. Sonja was meerdere keren als gast aanwezig bij de online-bijeenkomsten. Voor Liesbeth staat nog een open vacature OMR.
De onlinebijeenkomsten starten eerst in een besloten deel voor OMR-PMR-leden. Het tweede deel was –open- en directie en MT werden hiervoor uitgenodigd, evenals mogelijke gasten.
Dit schooljaar kende twee grote gebeurtenissen die voor (blijvende) veranderingen in school hebben gezorgd. 
1. Directeur HIJK
In Juni 2020 bedankten we Magda voor haar jarenlange inzet en we verwelkomden Ed Verhage als interim-directeur. Samen met het MT (Alette v.d. Liefvoort + Jolanda Clercx) gaven zij gezamenlijk leiding aan het HIJK. Er volgde in juni 2021 een sollicitatieronde mbt. een nieuwe directeur HIJK. In de Benoeming Advies Commissie (BAC) zaten Erwin Nachtegaal (Vz-OMR) en Angelique Deenik (PMR). Na verschillende sollicitatierondes werd mevr. Tinka Hurkmans benoemd als nieuwe directeur HIJK bij Signum Onderwijs met ingang van 1 september 2021.
2. Covid-19
In maart 2020 veroorzaakte een nieuw virus (Covid-19, een Coronavariant) een wereldwijde pandemie waarbij de maatschappij, incl. Scholen, in een algehele lockdown moesten. Om (grote) achterstanden bij leerlingen te voorkomen ging men toen over op online-lesgeven o.a. via ‘Hangouts’ en ‘Teams’. In december 2020 volgde een tweede lockdown (tot 9 februari 2021). Na de opening van scholen ging terplekke een nieuw protocol in werking: 1,5 m. afstand bewaren en mondkapjes voor lln. in de groepen 7 & 8 en leerkrachten algemeen. Er kwamen plexiglas-schermen voor de leerkrachten. Vanuit hygiënemaatregelen moesten kinderen vaak hun handen wassen. Een goede ventilatie bleek ook een vereiste te zijn om besmettingen tot een minimum te beperken. Na de eerste lockdown kregen de kinderen les in zgn. Hybride-onderwijs: halve klassen en vaste plaatsen/maatjes in de klas. Ondanks deze voorzorgmaatregelen zijn toch verschillende leerkrachten (privé of op school) besmet geraakt met Covid-19 met soms langdurige gevolgen voor de zieke persoon. Sinds het voorjaar van 2021 bieden vaccinaties een grote mate tot bescherming. Met het opstellen van dit document (november 2021) beheerst Covid-19 nog steeds ons dagelijks leven. 
Alle bijeenkomsten MR in schooljaar 2020-2021 vonden online plaats via het chatprogramma ‘Meet’ (Teams). Dit behoorde ook tot de voorzorgmaatregelen. Ouders en derden kregen nl. geen toegang tot school. 



De volgende onderwerpen kwamen aan bod:
-September 2020: Update Covid-19, procedure nieuwe directeur HIJK en Kennismaking Ed Verhage.
-Oktober 2020: Covid-maatregelen + communicatie, ARBO-Jaarplan, Jaarplan 2020-2021, Werkverdelingsplan, Opbrengsten & Analyse Cito's HIJK, Begroting en Formatie-overzicht.
-December 2020: Medezeggenschapsstatuten, verkiezing MR-leden, Kindcentrumplan, Tussenopbrengsten groep 8-Analyse Covid impact, Begroting + Formatie 2021 en Meerjarenbegroting.
-Januari 2021: Professioneel statuut + werkverdelingsplan, Toptalentenbeleid, Verkiezing MR-leden, Noodopvang HIJK, Adviseringen groep 8, ARBO-zaken + ziekteverzuimbeleid, Begroting-Formatie 2021 en Meerjarenbegroting. In januari 2021 was er aansluitend een online-Nieuwjaarsborrel voor de MR-leden. 
-Maart 2021: Nieuwe website HIJK, SWOT, Ouderbijdrage HIJK, MR-gelden, Ondersteuningsplan, Formatieplan, Begroting + Formatie 2021-2022 en Nationaal Programma Onderwijsachterstanden (NPO)
-April 2021: BAC, Inzet werkdrukgelden, Nieuwe rekenmethode (Pluspunt), NPO-gelden, Begroting-Formatie 2021 en Hoofdlijnen planning 2021-2022.
-Juni 2021: BAC, verkiezing MR-leden, Jaarplan MR, Ontwikkelgebieden HIJK, NPO-gelden, Ondersteuningsplan, Vrijwillige ouderbijdrage HIJK, Schoolgids HIJK, Nieuwe rekenmethode, Rooster 2021-2022 en Begroting-Formatie 2021-2022.
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