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Concept-notulen algemene ledenvergadering d.d. 27 oktober 2020
(vergadering gehouden via MS Teams).

1. Opening, presentie en mededelingen 
Dennis Zegers opent via MS Teams de vergadering om 20.00 uur. Hij heet iedereen hartelijk welkom bij deze bijzondere digitale ALV. De nieuwe bestuursleden worden voorgesteld aan de aanwezigen. Hierbij wordt direct de nieuwe samenstelling van het bestuur bekend gemaakt i.v.m. het vertrek van Nicole Verdonk, Cecile van Middelkoop en Kees van Engelen. Zij worden met bloemen bedankt door de voorzitter voor hun jarenlange inzet voor de oudervereniging. Willem Jan van Ingen zal dit jaar met Kees van Engelen ‘meelopen’ en hem daarna opvolgen als penningmeester.
Presentielijst: aanwezig als bestuursleden: Dennis Zegers (voorzitter), Michiel Kluten (secretaris), Willem Jan van Ingen (penningmeester), Joost Jongen, Lizanne Jansen, Margot Baardman, Hélène van de Donk, Sally-Ann Meijers, Farha Frikh, Aanwezig directeur: Miriam Stallaert.
Tevens aanwezig circa 20 ouders/verzorgers die de presentielijst tekenen. 
De voorzitter legt uit dat de oudervereniging een officiële vereniging is, die is ingeschreven bij de Kamer van Koophandel en dat we daarom minimaal een keer per jaar een algemene ledenvergadering moeten houden, met daarbij nu eenmaal een aantal verplichte agendapunten. 
2.  Goedkeuren notulen vorige ALV (22 oktober 2019)
De notulen van de Algemene Ledenvergadering van 2019 staan als gewoonlijk (ter inzage) op de website van school. Op de vraag van de voorzitter of iedereen akkoord is met de inhoud van die notulen van de vorige algemene ledenvergadering wordt algemeen ingestemd, zodat ze hierbij zijn vastgesteld. Deze notulen staan op de website van school.
4. Financieel verslag 2019-2020 en Begroting 2020-2021
Penningmeester Willem Jan van Ingen licht de cijfers aan de hand van een presentatie uitgebreid toe. 
Uitgangspunt is dat de ouderbijdrage van € 38 volledig geïnd kan worden. De ouderbijdrage voor latere instromers (na 1 januari) bedraagt € 25. Afgelopen jaar is het door Corona niet helemaal gelukt om de bijdrage van de latere instromers te innen.
Het innen van de volledige ouderbijdrage is elk jaar weer een hele klus. Echter is ieder zich er van bewust dat deze ouderbijdrage ervoor zorgt dat we de leerlingen zoveel mooie extra’s kunnen bieden. Willem Jan licht toe dat alles wat er geïnd wordt, uitgegeven wordt ten behoeve van onze kinderen. Alle uitjes, thema-activiteiten, Sinterklaas, Kerst, carnaval, Pasen, Koningsdag, laatste schooldag etc. worden betaald uit de ouderbijdrage. 
Onder aan de streep zien we dat we afgelopen jaar iets overhouden t.o.v. de begroting. Dit is te verklaren doordat o.a. de Koningsspelen niet zijn doorgegaan.
Aan de hand van de presentatie laat Willem Jan zien wat er allemaal voor die ouderbijdrage van € 38 wordt gedaan. Ook dit jaar worden weer alle contact- en hulpouders bedankt die bij zoveel activiteiten actief komen meehelpen, meefietsen, kinderen vervoeren met hun auto en helpen in de klas. 
De begroting voor het komende schooljaar wordt kort toegelicht. Hierin zijn geen grote afwijkingen te zien ten opzichte van afgelopen schooljaar. Willem Jan licht toe dat onttrekking van het Eigen Vermogen voor een deel is begroot, begroting voor cultuur is verlaagd en de thema avond en het schoolkamp zijn niet meer begroot. Tot slot is er een lagere reservering opgenomen voor het vervangen van het speeltoestel.
5. Verslag kascontrolecommissie en benoeming nieuwe KC commissie
Dit jaar bestaat de KC-commissie uit Marc de Jong en Tessa van Stigt. De KCC licht toe dat de administratie er verzorgd uitziet en dat men heeft kunnen zien dat alles goed is verantwoord. Zij adviseert voor de besteding van de ouderbijdrage rekening te houden met activiteiten die juist ook in coronatijd uitgevoerd kunnen worden, zodat de beschikbare middelen zo goed mogelijk besteed kunnen worden ten gunste van de kinderen. Tot slot geeft de KCC specifiek complimenten voor de grote inzet van Kees van Engelen die de afgelopen jaren de rol van penningmeester heeft vervuld.
Aan de ledenvergadering wordt geadviseerd om het bestuur décharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid in het afgelopen schooljaar. Decharge wordt verleend door alle aanwezigen.
Na 3 jaar lid te zijn geweest treedt Marc de Jong, conform procedure, uit de KC-commissie. Danielle Huisman blijft nog een jaar lid. Jenny Kool zal Marc de Jong opvolgen.
6. Goedkeuring jaarverslag 2019-2020
De voorzitter stelt vast: het jaarverslag wordt goedgekeurd door de aanwezige leden. Aan het bestuur wordt door de ledenvergadering décharge verleend voor het gevoerde beleid. 
7. Vaststelling ouderbijdrage 2020-2021
Het bestuur stelt voor om voor het schooljaar 2020-2021 de ouderbijdrage op € 38 te handhaven. De aanwezige leden stemmen hiermee in. De bijdrage wordt vastgesteld op € 38, de facturen zullen binnenkort door de penningmeester worden verzonden via e-mail.
8. Rondvraag
· Geen vragen.
9. Sluiting vergadering
De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur, met dank voor ieders aanwezigheid. 
